

पूरे प्रदेश में प्रशासन ने फ्लैग मार्च और बाइक रैली की

उदयपुर में हुई वीभत्स हत्या के बाद प्रशासन अलर्ट मोड पर



टोंक जिला मुख्यालय पर पुलिस द्वारा निकाले गए फ्लैग मार्च में जिले के आलाधिकारी भी शामिल रहे।

टोंक, (निर्स)। उदयपुर में एक दर्जी की कथित तौर पर गला काटने की घटना के बाद पूरे प्रदेश में प्रशासन मुस्तीद रहा व कई जिलों में फ्लैग मार्च निकाले व बाइक रैली के कार्यक्रम किए गए। टोंक जिले में इस खबर फैलने के बाद जिला प्रशासन सतर्क हो गया और रात में ही पूरे शहर में पुलिस गश्त बढ़ाने के साथ ही लोगों को घर पर भेज दिया और रात से पूरी तरह से इंटरनेट सेवाएं बंद कर दी तो बुधवार को शहर के जिला व पुलिस प्रशासन ने फ्लैग मार्च निकाला।

जिला व पुलिस प्रशासन भी रात्रि से घटना के बाद सतर्क नजर आया। टोंक शहर में 10 बजे बाद बाजार में सत्राटा पसर गया और पुलिस दल टोंक शहर में गश्त करते नजर आए। रात्रि में चंडाघर चौराहे पर बेवजह घुमने वालों से पूछताछ करते हुए पुलिस कर्मी नजर आए और उनको समय पर घर भेजा। सतर्क प्रशासन ने मुख्य बाजार में आमजन से शांति बनाए रखने की अपील की व पुलिस अधिकारियों ने पुलिस जवानों के साथ फ्लैग मार्च निकाला।

हिण्डौन में पुलिस ने फ्लैग मार्च किया

हिण्डौन सिटी, (का.सं)। उदयपुर में हुई टेलर की निमंत्रण हत्या के बाद प्रदेश भर में शांति व्यवस्था कायम रखने के लिए पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों ने शहर के विभिन्न मार्गों से फ्लैग मार्च किया।

बैठक के दौरान उपखंड अधिकारी अनूप सिंह ने उदयपुर में हुई घटना के बाद प्रदेश के अन्य जिलों में उत्पन्न हो रहे हालातों को ध्यान में रखते हुए शांति व्यवस्था कायम रखने एवं सर्व समाज के लोगों आपस में भाईचारा बनाए रखने की अपील की। उन्होंने सभी धर्म गुरुओं को अपनी जिम्मेदारी निभाने और शांति व्यवस्था कायम रखने में अहम भूमिका निभाने का आग्रह किया। शांति समिति की बैठक में उन्होंने कहा कि शहर सहित पूरे क्षेत्र में कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए प्रशासन पूर्ण रूप से अग्रसर है। इसके बाद उपखंड अधिकारी अनूप सिंह थानाधिकारी कोतवाली वीर सिंह, नई मंडी थाना अधिकारी गिरांज सिंह, सदर थाना अधिकारी बालकृष्ण, तहसीलदार धर्मसिंह आदि पुलिस प्रशासन के अधिकारियों ने जाट की सराय स्थित स्टेडियम से लेकर मनीराम पार्क, शीतला चौराहा, सराफा बाजार, शाहगंज, गीता टॉकीज, चौपड़ सकिंल, बयाना मोड़, नई मंडी, मोहन नगर आदि मार्गों से फ्लैग मार्च किया।

‘ज्योतिबा फुले कल्याण बोर्ड बनाएँ’

सैनी समाज के हजारों लोगों ने रैली निकाल कर प्रदर्शन किया



अलवर के राजगढ़ में 12 प्रतिशत अलग से आरक्षण की मांग को लेकर सैनी समाज ने रैली निकाली।

राजगढ़, (निर्स)। कस्बे में सैनी समाज की ओर से आयोजित महापंचायत में आरक्षण का मुद्दा प्रमुखता से छाया रहा। दर्जनों वक्ताओं ने समाज की 12 प्रतिशत आरक्षण नहीं मिलने तक संघर्ष को तेज करने का आवाहन करते हुए एकजुटता को प्रमुख बताया।

इससे पूर्व प्रधान पप्पू सैनी एवं मुरारी लाल सैनी सहित स्थानीय पदाधिकारियों ने महात्मा ज्योतिबा फुले की प्रतिमा एवं छायाचित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। पूर्व प्रधान पप्पू सैनी ने कहा कि अन्य समाजों को राज्य सरकार की ओर से कल्याण बोर्ड के गठन के साथ अन्य सुविधाएं मुहैया कराई हैं मगर सैनी समाज अभी तक सभी सुविधाओं से वंचित है। उन्होंने समाज

महापंचायत के बाद मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा

के हजारों महिला-पुरुषों को आवाहन करते हुए कहा कि जब तक समाज संगठित एवं एकजुट नहीं होगा तब तक किसी भी समस्या का समाधान संभव नहीं है। सैनी ने बताया कि 12 प्रतिशत आरक्षण की मांग को लेकर आगरा हाईवे जाम के साथ तहसील व अन्य ग्राम स्तर पर आंदोलन को तेज करने की मुहिम में स्थानीय लोगों

ने पुरजोर सहयोग किया है। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि 11 जुलाई को इसी प्रकार बांदीकुई में भी महापंचायत होगी। इस महापंचायत में ज्योतिबा फुले कल्याण बोर्ड सहित अनेक मांगों के निराकरण को लेकर हजारों महिला पुरुषों ने प्रमुख बाजारों से रैली निकाल उपखंड अधिकारी ओपी मीणा को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। इस अवसर पर पप्पू सैनी पूर्व प्रधान, मुरारी लाल सैनी, पूरण सैनी मुना सैनी, खेमचंद सैनी, गोवर्धन लाल सैनी, हटी राम सैनी, देवी सहाय सैनी, बनवारी सैनी मनोहर लाल सैनी, जागदीश प्रसाद सैनी, डॉक्टर सवेर्य सैनी, जितेंद्र सैनी, मोहन लाल सैनी लक्ष्मीनारायण सैनी, अलका सैनी, चिंकी सैनी, रजनी सैनी, एवं हजारों की संख्या में महिला-पुरुष मौजूद रहे।

चूरू में बाजार बंद रहे, हिन्दू संगठनों ने निकाली बाइक रैली

चूरू, (का.सं)। उदयपुर में नूपुर शर्मा के समर्थन में सोशल मीडिया पर में पोस्ट डालने पर एक युवक को दुकान में घुसकर मंगलवार को धारदार हथियार से हत्या करने के विरोध में बुधवार को चूरू में पूर्णतया बाजार बंद रहे। हिन्दू संगठनों व भाजपा पदाधिकारियों ने बाइक रैली निकालकर बाजार बंद करवाये। शहर के चौक-चौराहों पर पुलिस जापता तैनात रहा। सीओ सीटी राजेन्द्र बुडक की अगुवाई में पुलिस के वाहन गश्त करते दिखाई दिये। यहां सुखा के लिहाज से बाजार में

आरएसी की टुकड़ी भी तैनात रही। इंटरनेट सेवा आगामी आदेश तक बंद कर दी गई और चूरू जिले में कलेक्टर के आदेश पर धारा 144 लागू की गई। आवश्यक सेवाओं को छोड़कर पूर्णतया बाजार बंद रहे। बंद के चलते शहर में वाहनों की आवाजाही भी काफी कम रही। सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुलिस शहर के मुख्य बाजार में तैनात थी। वहीं बाजारों में घोर सत्राटा पसरा रहा और घेरवासियों ने इस कायरता पूर्ण कृत्य की कड़ी निन्दा की। वहीं इस घटना को लेकर लोगों में काफी आक्रोश देखने को मिला।



घटना के विरोध में हिन्दू संगठनों ने शहर के मुख्य बाजार में बाइक रैली निकाली।

प्रसूता की मौत पर परिजनों ने किया हंगामा

सामान्य प्रसव कराने वाले डॉक्टरों ने प्रसूता को रैफर नहीं किया

भरतपुर, (निर्स)। भरतपुर के सबसे बड़े जनना अस्पताल में प्रसव के लिए आई एक प्रसूता की डिलीवरी के दौरान मृत्यु हो गई, जिसके बाद परिजनों ने जनना अस्पताल में जमकर हंगामा किया। परिजनों ने डॉक्टरों पर लापरवाही का आरोप लगाया है।



प्रसूता की मौत के बाद शोक में डूबा परिवार।

रात को उसकी तबीयत बिगड़ने लगी। इसके बावजूद भी उसे डॉक्टरों ने रेफर नहीं किया और परिजनों से कहा कि आप ब्लड की व्यवस्था करो सुबह करीब 5 बजे के आस-पास परिजन

जबरदस्ती अंदर घुस गए। जहां देखा तो प्रसूता बेड पर मृत पड़ी हुई थी जिसको लेकर परिजनों ने डॉक्टरों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए हंगामा कर डाला। हंगामे की सूचना मिलते

ही थाना मथुरा गेट पुलिस जनना अस्पताल पहुंची और समझाइश करके शब को जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है, जहां पर पोस्टमार्टम की कार्यवाही की जाएगी।

■ डॉक्टर परिजनों से ब्लड की व्यवस्था करने की कहते रहे और प्रसूता की मौत हो गई

प्रसूता के जेट हमवीर सिंह ने बताया कि छोटे भाई लोकेश की पत्नी मंजू (25) को देर रात्रि को करीब 9 बजे के आस-पास जनना अस्पताल में प्रसव के लिए लाया। जहां पर डॉक्टरों ने चेक करने के बाद कहा कि नॉर्मल डिलीवरी हो जाएगी और उसे प्रसव के लिए भर्ती कर लिया लेकिन

उदयपुर में हालात नियंत्रण में, कर्फ्यू और धारा 144 की हो रही पालना



उदयपुर में कर्फ्यूग्रस्त इलाकों व शहर में चप्पे-चप्पे पर पुलिस बल तैनात रहा।

उदयपुर, (का.सं)। उदयपुर में मंगलवार को कन्हैयालाल के जघन्य हत्याकांड के बाद शहर में हालात नियंत्रण में लेकिन प्रशासन व पुलिस मुस्तीदी से स्थिति पर नजर रखे हुए है। उदयपुर में धारा 144 एवं कर्फ्यू के प्रावधानों की पूर्ण पालना लोगों ने की। शहर के बाजार व दुकानों बंद रही व सड़कों पर सत्राटा रहा। इधर, सभागीय आयुक्त ने उदयपुर संभाग में नेटवर्क की अर्वाध 24 घंटे और बढ़ा दी है। वहीं आरोपियों की त्वरित गिरफ्तारी करने वाले पांच पुलिसकर्मी पदोन्नत किए जाएंगे।

कर्फ्यू को देखते हुए शहर में बाजार बंद रहे तथापि आवश्यक सेवाओं मेडिकल स्टोर, पेट्रोल पंप इत्यादि खुले रहे। शहर भर में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए

उदयपुर में इंटरनेट सेवा (लीज लाइन-ब्रॉडबैंड सेवाओं व लैंडलाइन फोन के साथ इंटरनेट सेवा को छोड़ते हुए) को निलंबित किया है।

इधर, सभागीय आयुक्त राजेंद्र भट्ट ने एक आदेश जारी कर उदयपुर जिले में हुई अपराध की घटना के दृष्टिगत रखते हुए कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था के लिए उदयपुर संभाग में जारी नेटवर्क की अर्वाध अगले 24 घंटे के लिए बढ़ा दी है। इस आदेश के तहत सभागीय आयुक्त भट्ट ने बुधवार को तत्काल प्रभाव से आगामी 24 घंटे तक उदयपुर संभाग के सभी जिले बांसवाड़ा, चित्तौड़गढ़, इंगूरपुर, प्रतापगढ़

राजसमंद व उदयपुर में इंटरनेट सेवा (लीज लाइन-ब्रॉडबैंड सेवाओं व लैंडलाइन फोन के साथ इंटरनेट सेवा को छोड़ते हुए) को निलंबित किया है। वहीं मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने इस घटना के बाद पुलिस विभाग द्वारा की त्वरित कार्यवाही को सराहना करते हुए राजसमंद के भीम से आरोपियों की त्वरित गिरफ्तारी करने वाले पांच पुलिसकर्मीयों को पदोन्नत करने का अहम फैसला लिया है। चंद्र घंटों में ही आरोपियों की त्वरित गिरफ्तारी करने वाले पुलिसकर्मी तेजपाल, नरेन्द्र, शौकत, विकास एवं गौतम को आउट ऑफ टर्म प्रमोशन देने का निर्णय लिया है। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत घटना को लेकर गंभीर हैं और लगातार उच्च अधिकारियों से फीडबैक लेकर दिशा-निर्देश दे रहे हैं।

ट्रक में 40 लाख रुपये की अवैध शराब के 588 कार्टून बरामद

जोधपुर, (का.सं)। देचूने पुलिस ने एक ट्रक से चालीस लाख रुपये की अवैध शराब बरामद की है। पंजाब से आ रहे इस ट्रक में शराब के 588 कार्टून बरामद किए गए हैं। बाड़मेर जिला निवासी ड्राइवर ने बड़ी होशियारी से फोम के बंदलों के नीचे शराब को रख ऊपर से ट्रक को पूरी तरह से कवर कर दिया था। जोधपुर ग्रामीण एसपी अनिल कपाल ने बताया कि मुखबिर से सूचना मिली थी कि एक ट्रक में अवैध शराब का परिवहन किया जा रहा है। इसके बाद हाईवे पर देचू थानाधिकारी राजेश कुमार मथु जाणा द्वारा नाकाबन्दी शुरू की गई। इस दौरान एक बारह चक्का ट्रक को रुकवाकर तलाशी ली गई तो कुल 588 कार्टून पंजाब निर्मित अवैध अंठोजी मिली। पुलिस ने शराब व ट्रक को जप्त कर लिया। ड्राइवर बाड़मेर जिला के राणी गांव निवासी रायमल पुत्र शेराराम जाट को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने बताया कि अवैध शराब के ऊपर करीब 22 फोम के बण्डल रखकर ट्रक पर तिरपाल डालकर अवैध शराब को इस प्रकार छिपाकर परिवहन किया जा रहा था कि सामान्य तलाशी में अवैध शराब नजर न आ सके। जप्त अवैध शराब का अनुमानित बाजार मूल्य 40 लाख रुपये है।

टोंक में तेज हवाओं के साथ आई बारिश

टोंक, (निर्स)। जिला मुख्यालय सहित आस-पास के इलाकों में मंगलवार देर शाम को तूफान के साथ आई बारिश ने जमकर तबाही मचाई और कई पेड़ जगह जगह टूट कर गिर गए जिससे कई इलाकों में बिजली व्यवस्था बंद रही। जिला मुख्यालय पर मंगलवार को पौने

कई पेड़ जगह-जगह टूट कर गिर गए व बिजली बंद रही

आठ बजे करीब जोरदार तूफान के साथ बारिश का दौर शुरू हो गया। करीब पौन घंटे तक चले बारिश तूफान के कारण टोंक शहर में जगह पेड़ टूट कर गिर गए और शहर की बिजली व्यवस्था गुप्त हो गई। बारिश के बाद गर्मी से राहत मिली। बारिश के साथ आए तूफान से शहर के सिविल लाइन रोड पर कई जगह जगह पेड़ उखड़ गए। जिसके कारण लोगों को रास्ते में आने जाने में परेशानी का सामना करना पड़ा है। रात्रि में प्रशासन की टीमों ने रास्ते से पेड़ों को हटया और रास्ता चालू कराया।

‘मालपुरा शहर की हर गतिविधि पर सीसीटीवी कैमरे व ड्रोन से रहेगी पैनी नजर’

पुलिस व प्रशासन ने शहर में फ्लैग मार्च कर ली शांति समिति की बैठक

मालपुरा, (निर्स)। उदयपुर में एक युवक की सर्रे आम हुई निमंत्रण हत्या को गंभीरता से लेते हुए शांति व कानून व्यवस्था को बनाए रखने के लिए एसडीएम रामकुमार वर्मा की अध्यक्षता में पंचायत समिति सभागार में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। मंगलवार को जिला कलेक्टर चिन्मय गोपाल ने जिले में धारा 144 लागू करने के दिव्ये आदेशों के बाद पूर्ण अलर्ट मोड पर आये मालपुरा पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने पुलिस जवानों के साथ शहर में फ्लैग मार्च की। बैठक में एसडीएम आरके वर्मा ने अवगत करवाया कि वर्ष 1952 से 2000 के सफर में मालपुरा में उपजे सामप्रदायिक तनाव की घटनाओं ने मालपुरा को प्रदेशभर में अतिरिक्त शरीर कस्बे का जो बदनमा दाग दिया है उससे छुटकारा पाने के लिए प्रशासन का सहयोग करे व सोशल मीडिया पर युवाओं की बढ़ती सक्रियता पर अंकुश लगाने के लिए परिजन जागरूक रहकर अपनी जिम्मेदारी निभाएं। एसडीएम ने बताया कि अतिरिक्त शरील कस्बे में होने वाली हर



मालपुरा एसडीएम ने सुरक्षा व्यवस्था को लेकर शांति समिति की बैठक ली।

सोशल मीडिया पर युवाओं की बढ़ती सक्रियता पर परिजनों से रोक व निगरानी की अपील

एक छोटी से बड़ी गतिविधि पर नजर रखने के लिए शहर के गली नुककड एवं चौराहे पर लगे 68 सीसी टीवी कैमरों तथा ड्रोन की सहायता से पुलिस व

प्रशासन पैनी नजर बनाये हुए है। अतिरिक्त पुलिस अधिक्षक राकेश कुमार ने बताया कि सोशल मीडिया पर किसी भी व्यक्ति, समाज व समुदाय पर आपत्ती जनक पोस्ट कर धार्मिक भावनाओं को भड़काने वाले लोगों पर अब पुलिस अत्याधुनिक संसाधनों से निगरानी रख रही है। फिर भी यदि कोई व्यक्ति व युवा सोशल मीडिया पर इस प्रकार की पोस्ट करता पाया जाता है तो साइबर क्राइम की विभिन्न धाराओं में ठोस कार्यवाही होगी चाहे व किसी भी समुदाय व धर्म सहित राजनैतिक पार्टियों से अपने संबंध रखता हो।

शांति समिति के सदस्यों ने मालपुरा शहर सहित दृत् क्षेत्र के सभी थाना क्षेत्रों में बीट प्रणाली व रात्रि गश्त में सुधार का एक स्वर में मुद्दा उठाते हुए प्रमुख चौराहों पर अधिकारियों व बीट प्रभारियों के मोबाइल नम्बर लिखवाये जाने की मांग की। बैठक में दोनों ही समुदाय के युवा व प्रयुद्धजन के साथ साथ महिला सखियाँ मौजूद रही। जिन्होंने उदयपुर की घटना की कड़े शब्दों में निन्दा कर गिरफ्तार किये गये दोनों आरोपियों सहित पदों के पीछे से इन्हे मिल रहे सहयोग में शामिल दोषियों पर भी सख्त कानूनी कार्यवाही की मांग की।